В Воронеже 13% жителей готовы судиться с банками и страховщиками, сообщил проректор Финансового университета при правительстве РФ Алексей Зубец в четверг, 23 марта. Вуз проанализировал уровень напряженности отношений населения с финансовыми компаниями.

Специалисты опросили взрослых жителей 79 крупных городов с населением более 250 тыс. человек. Наибольшая доля тех, кто имел повод и желание подать в суд на финансовую компанию, отмечена в Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Калининграде, Самаре и Петрозаводске. Наименьшая напряженность отношений на финансовом рынке – в Перми, Уфе, Комсомольске-на-Амуре, Якутске и Махачкале. Опрос провели по репрезентативной выборке.

По итогам исследования, у 9% жителей крупных и средних городов было желание подать в суд на банк. Со страховыми компаниями готовы судиться 15% горожан. Желание судиться с банками и страховщиками зависит от приобретаемых населением продуктов. В основном судиться с финансовыми компаниями хотят пользователи кредитных карт, получатели кредитов, покупатели полисов ОСАГО. В суд готовы обратиться граждане 30-40 лет с высоким доходом, с высшим и послевузовским образованием.

Источник: Воронеж, 24.03.2017